## ГОРОСКОП НА МАРТ



**Овны** почувствуют прилив сил и оптимизма. В данный период вы получаете возможность «видеть изнанку вещей»

и контролировать тонкие механизмы происходящего. Период отмечен повышенной эмоциональностью, поэтичностью, с**К**лонностью к драматическим переживаниям.



**Тельцы** озабочены вопросами личной эволюции. И если совершенствованию личности нет предела, то повышение

по службе и прибавка к жалоВанию — вполне реальны. Первая половина марта пройдет в динамичной атмосфере и потребует от вас больших энергетических затрат, вторая — будет более спокойной. Вам гарантированы приятное времяпрепровождение и романтические приключения.



**Близнецам** представится возможность переосмыслить жизненные цели. Успешным станет внедрение свежих идей

в бизнесе, а также начало новых инновационных проектов. Вторая половина месяца обещает яркую и динамичную любовную жизнь. Вероятно возникновение новых многообещающих связей.



**Ракам** в этот период рекомендовано провести наиболее важные мероприятия, касающиеся финансовых манипуляций и подписания документов.

Вторая половина месяца станет временем «сбора урожая» и подведения итогов длительного и кропотливого труда. В последней декаде марта уязвима эмоциональная сфера.



Первая половина марта для **Львов** — очень насыщенный событиями период. Дабы не попасть впросак, активизи-

руйте львиное спокойствие и царственную непоколебимость, тем более что события будут развиваться независимо от ваших усилий. В последней декаде месяца атмосфера разрядится и напряжение спадет.



Март для **Дев** пройдет в активном стремлении найти новые пути реализации. Первая половина месяца будет

наиболее благоприятной для осуществления ваш**И**х планов. Не бросайте слов на ветер и не давайте обещаний, которые являются заведомо невыполнимыми.



**Весы** будут добиваться желаемого результата с завидным упорством, не жалея никаких средств и усилий. Звезды

рекомендуют вам сдерживать напор и стараться не оказывать слиш**К**ом большого давления на партнеров. Соблюдайте субординацию в отношениях с начальством, представителями власти и вышестоящих инстанций.



Скорпионы будут испытывать повышенный интерес к «параду» текущих событий и стремиться принять в них активное

участие. Первая половина марта будет наиболее благоприятной для проявления личностных инициатив. Смело беритесь за решение поставленных задач — результаты вас поразят.



Приоритеты *Стрельцов* состоят в намерении обеспечить стабильное и комфортное

существование для себя и близких. События месяца разворачиваются вокруг решения проблем, связанных с улучшением жилищных условий и благоустройством домашнего очага. Траты могут быть большими, но приятными и вполне оправданными.



Март — период устойчивого прогресса во многих сферах жизни **Козерогов.** В это время можно ожидать поощрения

от начальства, повышения в должности, обретения покровителей. Период хорош для политиков и людей творческих профессий. Вы сможете заложить прекрасный фундамент для дальнейшего профессионального развития и процветания.



Вкус к жизни наделит **Водолеев** желанием обладать и пользоваться всем самым лучшим из того, что дарит человеку

цивилизация. Благодаря четко сформированным целям и адекватному использованию своего потенциала вы сможете добиться желаемых результатов.



Для **Рыб** март — месяц решительных и активных действий. Наступил момент, когда вы готовы идти

на непомерные жертвы ради Своей давно вынашиваемой мечты. Вторая половина месяца будет одним из лучших периодов в году, когда вы сможете вплотную приблизиться к достижению ваших целей и удовлетворению амбиций.

Татьяна Савченко, астропсихолог



✓ зменшує набряк носових ходів та усуває закладеність носа¹
✓ активно очищує носову порожнину та навколоносові пазухи¹
✓ вміст солі 2.6%¹

Інформація про виріб медичного призначення для спеціаліств охорони здоров'я. Повна інформація про виріб медичного призначення міститься в інструкції для застосування вироба Квікс\*. Склад: натуральна вода Атлантичного океану. Показання: допомагає усунути набряк слизової оболонки носа та сприяє очищенню навколоносових пазук. Cnoció застосування "Квікс\*": Діти: 1-2 впорскування у кожний носовий хід 2-3 рази на добу. Дорослі: 1-3 впорскування у кожний носовий хід 2-3 рази на добу. Тривалісти застосування "Квікс\*" не обмежена. Протипоказання: підвищена чутливість (алертічні реакції) до морської води



